

ОТЗЫВ

научного руководителя, зав. кафедрой гематологии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, д.м.н., профессора А.В. Колоскова о работе очного аспиранта кафедры гематологии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России Черновой Екатерины Владимировны

Чернова Е.В., 1984 года рождения, в 2007 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Пензенский государственный университет по специальности лечебное дело. В период с 2007 по 2008 год обучалась в интернатуре на кафедре терапии и клинической фармакологии ГОУ ДПО «Санкт-Петербургская медицинская академия последипломного образования Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности терапия. В период с 2008 по 2010 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре терапии и клинической фармакологии ГОУ ДПО «Санкт-Петербургская медицинская академия последипломного образования Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности терапия. В 2011 году прошла профессиональную переподготовку на кафедре трансфузиологии ГОУ ДПО «Санкт-Петербургская медицинская академия последипломного образования Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности трансфузиология. В 2016 году прошла профессиональную переподготовку на кафедре трансфузиологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России по специальности гематология. С 2016 по 2019 год обучалась в очной аспирантуре на кафедре гематологии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России. Тема кандидатской диссертации: «Частота встречаемости и клиническое значение генетических полиморфизмов у пациентов с болезнью Виллебранда» В настоящее время работает врачом-гематологом, трансфузиологом в СПб ГБУЗ «Городская больница №26» и по совместительству ассистентом кафедры гематологии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова МЗ РФ.

Научной работой занимается в течение 3 лет. В ходе докторской работы Черновой Е.В. выполнено: изучение источников литературы, планирование научно-исследовательской работы, обследование пациенток с болезнью Виллебранда, обследование здоровых женщин – доноров крови контрольной группы, апробация опросника для изучения геморрагического и тромботического диатеза, забор образцов крови для молекулярно-генетического исследования. Соискателем создана база данных пациенток с болезнью Виллебранда, выполнен сбор и анализ полученных в ходе докторской исследования результатов, проведена статистическая обработка и интерпретация данных.

Показала себя способным исследователем. Имеет 6 печатных работ в периодических изданиях, 4 из них опубликованы в журналах, рекомендованные ВАК. Материалы докладывались на 91 Всероссийской научно-практической конференции с международным участием

Мечниковские чтения 2018 (Санкт-Петербург, 2018), Объединенном Конгрессе «Congress on Open Issues in Thrombosis and Hemostasis» совместно с 9-й Всероссийской конференцией по клинической гемостазиологии и гемореологии (Санкт-Петербург, 2018).

За время обучения проявила себя как квалифицированный врач и научный работник. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестна, отзывчива. Пользуется уважением коллег и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, зав. кафедрой
гематологии и трансфузиологии
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова
МЗ РФ,
д.м.н., профессор

А.В. Колосков

